Priklad: Pred otvorenim novej restauracie v
Studentskom komplexe firma chce naplanovat
jej vhodnu kapacitu. Predpoklada, ze rocny
zisk suvisi s poctom studentov. Nasledovné
data predstavuju suvislost medzi poctom
studentov a rocnym ziskom v desiatich
podobnych zariadeniach, ktoreé firma

prevadzkuje:
pocet studentov (v tis.) rocny zisk (v tis €)
2 58
6 105
8 88
8 118
12 117
16 137
20 157
20 169
22 149

26 202



x = 14, y=130,
SSxx — 568, SSyy =1 5730, SSxy — 2840

cm = 56.8 284
284 1573

km = 1.0000 0.9501
0.9501 1.0000

b=5 a=60
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